

News Release

報道関係者各位 2021年6月29日 TSX/NYSE/PSE: MFC SEHK: 945

マニュライフ生命 役員人事について

マニュライフ生命保険株式会社(取締役代表執行役社長兼 CEO:ブノワ・メスレ、本社:東京都新宿区、以下「マニュライフ生命」)は、下記の通り役員人事を決定しましたので、お知らせいたします。

記

【2021年7月1日付】

氏名	新職	旧職
ナイジェル・キー Nigel Ke	専務執行役 チーフ・ファイナンシャル・ オフィサー(CFO)	マニュライフ アジア アジアチーフ・リスク・オフィサー(CRO) 兼 グローバル商品リスク管理責任者

なお、専務執行役 チーフ・ファイナンシャル・オフィサー(CFO)のリシ・カプール(Rishi Kapur)はマニュライフ・ファイナンシャル・コーポレーション(カナダ)に帰任いたします。

以上

マニュライフ生命について

マニュライフ生命は、カナダを本拠とする大手金融サービスグループ、マニュライフ・ファイナンシャル・コーポレーション(マニュライフ)のグループ企業です。法人ならびに個人のお客さまがより簡単に最適な保障を選択し、より良い毎日を送るためのお手伝いをします。公式ウェブサイト(www.manulife.co.jp)をご覧ください。